



## **В Республике Бурятия предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении предпринимателя из города Улан-Удэ Алексея Глазкова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере). По версии следствия, в 2007 году Глазков, являясь фактическим руководителем трех коммерческих организаций, представил в налоговые органы документы о фиктивных финансово-хозяйственных взаимоотношениях с фирмой-однодневкой. В результате противоправных действий сумма сокрытых налогов составила свыше 50 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*06 Апреля 2011*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553889>